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           TRECEREA IN CLASA A II. A – 2006-2007 

 
 
       La inceperea noului an şcolar am fost la festivitatea de deschidere la 
Gimnaziul ,, Alexandru Ceuşianu,, .La sosirea în clasă , pe bănci ne 
aşteptau manualele de clasa a . II .a . 
      Copiii credeau că va fi greu , dar eu am crezut că va fi uşor. În pauze 
ne jucăm , mâncăm şi povestim despre jocurile pe care vrem să le jucăm. 
      La Cunoaşterea mediului am învăţat despre formele de relief şi 
despre animalele care există în aceste forme de relief. Mie mi-a plăcut 
lecţia despre câmpie pentru că acolo se găseşte şi MAREA , despre care 
am amintiri foarte frumoase şi plăcute. 
      Mi-au plăcut animalele despre care am învăţat , mai ales ursul şi 
iepurele deoarece ştiu bancuri haioase cu cei doi în care ei nu se prea 
înţeleg. 
      La matematică este mai greu decât anul trecut pentru că nu 
înţelegem întotdeauna ce ni se cere la unele probleme . După ce 
înţelegem ce ni se cere , totul este mai uşor şi rezolvăm exerciţiile şi 
problemele cu plăcere . 
      Am învăţat tipuri noi de adunări şi scăderi. Testele din anul acesta 
sunt mai grele şi mai multe decât cele de anul trecut. Cu toate acestea , 
dacă mă gândesc bine , iau note bune , iar uneori scriu fără nici o 
greşeală. 
     La Limba română este mai greu pentru că avem cuvinte noi pe care 
nu le înţelegem prea bine , dar pe care trebuie să le învăţăm pentru a nr 
îmbogăţi vocabularul. Cu scrisul este mai uşor , acum scriem mai bine şi 
mai repede . 
     Testele sunt mai uşoare pentru că ni se dau lucruri pe care le-am 
învăţat bine . 
      La muzică , la engleză , la educaţie fizică şi la religie este la fel de 
frumos ca şi anul trecut. La religie avem un nou profesor şi ne place 
mult de el. 
      Doamna învăţătoare ne predă la fel de bine ca şi anul trecut şi este 
foarte bună şi drăguţă cu noi. 
      Succes în noul an şcolar ! 
                                   

               Naste Cristian 
                                                  Cls. a II .a D 
 



Început de toamnă,început de şcoala 
 
 

   După trei luni de vacanţă,iată c-a început toamna. 

   Acest anotimp are o parte bună şi una rea. 

   Partea bună este că se adună fructele şi recoltele 
de pe câmp. 

   Chiar si mămicile contribuie la venirea toamnei şi a 
anotimpului răcoros ce va urma după terminarea 
toamnei,întrecându-se ca nişte albinuţe în punerea 
conservelor pe iarnă. 
   Aşa cum toată natura se pregăteşte pentru o nouă 
schimbare aşa şi noi elevii ne pregătim pentru începerea 
unui an şcolar. 
   Partea mai puţin bună a venirii toamnei este că ne luăm 
la revedere de la căldura,plantele se ofilesc şi păsările 
pleacă în tările calde. 
   Aşa cum oamenii adună recolta de pe câmp,aşa şi noi 
elevii ne pregătim să adunăm în carnete numai note bune. 
   Elevii cei mai mari le doresc boboceilor bun venit la 
şcoala. 
      
      Bine ai venit şcoala ,bine ai venit toamnă.  
 
                                 Vultur Paula-a.II.aD  
 
 
 
 



                                                               Ziua colegei mele Alex             
 
          Într-o zi de joi colega mea Alex a decis să  îşi sărbătorească ziua de naştere 
împreună cu noi. 
          A venit aproape toată familia ei.Am dat cadourile şi Alex a părut încântată 
de ele.După aceea am mâncat pizza la metru.A fost foarte bună.În timp ce noi 
mâncam Alex a desfăcut cadourile.Am mâncat tortul făcut de bunica ei. Apoi am 
dansat,dar eu nu am putut deoarece mi-a fost rău.În rest m-am distrat foarte bine. 
          Toată lumea s-a distrat pe cinste! 
                                                                                                                                                     
Medeea 
                                                     
                                                                                               Ziua  lui  Bogdan 
    Ziua lui Bogdan  a fost  ţinută  la noi în clasă .Am  început  să  dăm cadourile 
după ce  am dat cadourile  am început să   mâncăm  hotdog  , să bem  suc   şi să  
mâncăm   tort .   Am început   să  dansăm  pe mai multe  melodii  .  
Bogdan  a spus că  ne  mulţumeşte  pentru toate cadourile   primite de la noi . 
         Aşa  a  fost ziua de naştere   a lui  Bogdan .                 
                                                                                             Andreea . 
                                                                                                      

                             
 
                                                                                     Ziua persoanelor de vârsta a-III-a 
 
 
             În data de 02.10.2006 am fost la Clubul Tineretului şi am prezentat Nunta 
pe valea Gurghiului. 
             Am aşteptat într-o sală ânceperea spectacolul.Acolo,doamnele învăţătoare 
ne-au spus care era surpriza;un corn,o ciocolată şi o plasă cu fructe. 
             Când am intrat pe scenă cei care jucau prima dată au avut unele 
emoţii.Nunta a parcurs perfect.Au fost şi râsâte,dar şi aplauze călduroase. 
            La sfârşit am primit surpriza. 
            A fost forte frumos. 
 
                                                Marian 
                    
 
 



 
                                                             PRIMA ZI DE ŞCOALĂ 
 
                 Într-o dimineaţă am venit  la şcoală .Cu emoţii am intrat în clasa noastră Pe bănci erau 
9 manuale împreună cu mai multe rechizite :caiete ,un penar şi altele. După ce am inspectat puţin 
manualele doamna învăţătoare 
Ne-a explicat puţin despre ele ,după care am povestit puţin şi ne-a spus ce să aducem  luni Apoi 
am plecat fiecare  
spre case cu gândul la ziua de luni! 
                                                                                           ALEXANDRA. 
                                                        
 

                                                                     Spectacolul  din clasa noastră 
 
Într-o joi, la noi în clasă au venit doi domni să ne prezinte un spectacol de iluzionism. 
Mai întâi ne-au arătat câteva trucuri.Erau grozave şi interesante.Am văzut:dintr-o sfoară lungă au 
făcut mai multe noduri prin câteva mişcări fără a le înoda, au făcut mai multe baticuri să dispară 
într-un cilindru cu o baghetă . 
După aceste trucuri, au urmat magii adevărate.La unele trucuri au avut nevoie de voluntari.Au 
adus colegi din public.Ne-am distrat de minune. 
La sfârşit , ultimul truc a fost plutirea unei mese. A fost un spectacol pe cinste .  
                                                                                                                                  Alex  

 
 
                                        TESTAREA 
 
 
In data de  5 octombrie  la şcoala   de  sus  ALEXANDRU  CEUSIANU   Afost un 

eveniment  

 sportiv  la  care  multe  clase   am fost testaţi    cu alergari    de  50 de metri  am aruncat cu 
mingea ,  si a trebuit să  sarim un metru  30 .  Atrebuit să  le aşteptăm  pe  celelalte   clase   să 
putem să începem următorul  exesciţiu   de sport  .     Pînă ce  au terminat   noi    am   mancat   
ceva  au terminat şi ei . 
               Am   plecat   acasă    ca    a doua   zi să fie la fel. 
                                                                                                  
                                                                        Bogdan 
 
                                                                                                                          
 



CUM NE-AM PETRECUT             VACANŢA 
 
               A doua zi cand am venit la scoala i-am intrebat pe 
colegii mei ce au facut in vacanta.Cristian mi-a spus ca el a 
fost la mare in Bulgaria,Alexandra mi-a spus  
ca ea a fost in Spania.Diana mi-a spus ca a fost la Felix si ca 
s-a intalnit cu mine. 
          Toti eram foarte incantati de toate aventurile din 
vacanta dar eram la fel de  bucurosi si de entuziasmati de 
faptul ca a inceput scoala si ca ne-am intalnit toti  
si ne-am povestit tot ce am facut in vacanta.Bineinteles ca ne 
era dor si de doamna invatatoare care ne astepta cu bratele 
deschise ca de fiecare data. 
          Desigur, eram destul de emotionati dar emotiile au 
trecut cand ne-am vazut manualele si caietele,care aveau sa 
ne fie prietenii de anul acesta,pe banci.Incepea al doilea an 
de scoala,si am inceput sa intelegem ca va fi un an putin mai 
greu dar ne-am acomodat destul de repede pentru ca noua 
ne place scoala.Am gasit unele schimbari ,de exemplu scoala 
era renovata. 
          Si asa ne-am initiat in clasa a -II-a care speram sa se 
termine la fel de bine ca si clasa I cu rezultate la fel de mari.  
 
 
                                                 MARIAN  BOGDAN 

                 Cls.a.II.a D                                
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